

全市宣传思想工作会议强调

更好肩负起新时代宣传思想工作使命任务
进一步汇聚造福信阳添彩中原的强大合力

信阳消息(记者 胡瑜珊)12月14日,市委召开全市宣传思想工作会议,强调要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻落实全国、全省宣传思想工作会议精神,牢记使命任务,坚持守正创新,为造福信阳、添彩中原提供更为坚强的思想保证、更为强大的精神力量。

市人大常委会副主任、市委书记乔新江出席会议并讲话。曹新博主持会议,谢天学、邵华等出席会议。

会议指出,习近平总书记在宣传思想工作会议上发表的重要讲话,系统总结了党的十八大以来宣传思想工作的历史性成就和历史性变革,深刻阐明了新形势下宣传思想工作的使命任务,科学作出了宣传思想工作从正本清源进入守正创新的重大判断,鲜明提出了推动宣传思想工作不断强起来的时代要求。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想,深刻把握总书记关于宣传思想工作强起来的精神实质,紧密联系信阳实际,树牢以党的建设高质量推进经济发展高质量的工作导向,推动我市宣传思想工作强起来,进一步汇聚造福信阳、添彩中原的强大合力。

会议强调,要深化认识、提升站位,以强烈的使命担当推动宣传思想工作强起来。推动宣传思想工作强起来,是传承党的制胜法宝的必然选择,是与时代脉搏同频共振的内在要求,是造福信阳、添彩中原的现实需要。我

们要保持头脑清醒,切实增强紧迫感 and 责任感,立足新方位、找准新坐标,更好肩负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,在基础性、战略性工作上下功夫,在关键处、要害处上下功夫,在工作质量和水平上下功夫,始终把握时代脉搏、紧跟时代步伐、弘扬时代精神,推动宣传思想工作不断强起来。

会议指出,要牢记使命任务、坚持守正创新,以扎实的工作举措推动宣传思想工作强起来。守正创新,既是宣传思想工作身处的时代坐标,也是实现宣传思想工作强起来的实践要领。要坚定信念举旗帜,坚决做到“两个维护”,推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心,牢牢把意识形态工作领导权,落实“两个巩固”根本任务。要正向引导聚民心,积极壮大主流思想舆论,加快构建舆论引导新格局,创新方式方法,凝聚强大精神力量。要弘扬新风育新人,以理想信念教育筑牢精神之基,发挥社会主义核心价值观的引领作用,大力弘扬时代新风,大力培育出彩信阳人。要激发活力兴文化,不断推出精品力作,提供更好的公共文化服务,深化文化体制改革,加快文化产业发展,更好满足群众新期待。要发挥优势展形象,把信阳故事讲精彩,推动信阳文化走出去,加强对外传播能力建设,全面提升信阳美誉度。

会议强调,要加强领导、锤炼作风,以有力的组织保障推动宣传思想工作强起来。要抓牢政

治建设。各级党委要旗帜鲜明坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体;党委(党组)主要负责同志要不断提高把方向、把大势、把全局的政治能力,靠前抓、带头抓,让党的旗帜在宣传思想战线高高飘扬。要强化人才支撑,加强宣传思想战线干部队伍建设,加强高层次人才培养,壮大基层人才队伍,鼓励有专长、有能力、有热情的人参与基层宣传思想工作。要提升能力素质。增强把握正确方向导向的能力、巩固主流思想文化的能力、网上舆论宣传和斗争的能力、处理复杂问题和突发事件的能力、做好群众工作的能力。要锤炼过硬作风。锲而不舍落实中央八项规定精神,从宣传思想工作领导干部抓起,深入开展“深入生活、扎根人民”“走、转、改”等活动,大兴调研之风,引导广大宣传思想干部扑下身子、深入一线,研究问题、总结经验,进一步增强与群众的感情,解决好群众最关心最直接最现实的利益问题,不断提升群众的幸福感和满意度。

会议传达了全国、全省宣传思想工作会议精神。信阳日报社、光山县、新县、淮滨县作交流发言。

各县区、市管各管理区开发区主要负责同志和分管宣传工作的负责同志;市纪委副书记、秘书长;市直宣传思想文化系统各单位主要负责同志;市委各部委、市直有关单位、人民团体、部分中央和省驻信单位、市管有关企业、高等院校主要负责同志和分管宣传工作的负责同志;省驻信新闻单位主要负责同志等参加会议。

我市又增加一“国字号”

河南信阳国家农业科技园区成功获批全国第八批农业科技园区

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从市科技局了解到,科技部公示了全国第八批共32家农业科技园区名单,河南信阳国家农业科技园区榜上有名,这也是我省该批次唯一获批单位。

据了解,河南信阳国家农业科技园区是以信阳毛尖为主导产业的园区,规划按照“核心区——示范区——辐射区”层次布局。核心区按照“一区两园”布局,规划面积60平方公里。“一区”即现代农业科技集聚区,“两园”即文新茶叶科技园和林志(信阳)高科技孵化园,建设现代农业科技综合服务区、农产品加工集聚区、现代农业科技展示区。示范区规划面积260平方公里,主要建设生态有机茶产业科技发展示范区、优质稻麦产业科技示范区、设施蔬菜产业科技示范区、特种水产产业科技示范区、优质林果(花卉)产业科技示范区、农产品物流企业集聚示范区。辐射区包括信阳市各县(区)生态有机茶叶、优质稻麦、特色蔬菜、特种林果(花卉)和特种水产等农业主导产业的各生产基地和农业园区。

市科技局相关负责同志告诉记者,下一步,河南信阳国家农业科技园区将根据国家农业科技园区建设和发展要求,加强工作指导,加大支持力度,努力把园区建设成为产学研结合的农业科技创新与成果转化基地,促进农民增收的科技创业服务基地,培育现代农业企业的产业孵化基地、体制机制创新的科学发展试验基地和发展现代农业的综合创新示范基地、一二三产融合发展的国家级样板和典范。



驻村工作不妨多些“小创意”

马晓冲

报载,为了引导贫困户投身人居环境治理,固始县国土资源局驻村徐集乡赵岗村扶贫工作队“别出心裁”,建议该村开展“人居环境奖”评比活动,并创意制作了10面流动红旗,由干部亲手挂到获奖农户的家中。没想到,如此一个“小创意”,竟然一下子触到了贫困户的思想根源,把他们的积极性充分调动了起来,“脏乱差”问题在该村迎刃而解。

驻村帮扶,确实是一件艰苦又艰辛的工作。有些驻村干部刚到村里时,凭着一股激情和责任,帮助村里解决了一些实际问题,但过段时间以后,叹于村里基础条件差、加上人生地不熟,显得有些力不从心,不知工作从何着手,成天只能跟着村干部转,有一种碌碌无为的感觉。

其实,“农村是个广阔天地”,驻村帮扶大有可为,关键是方法和思路问题。我们的驻村干部只要怀着一颗爱民为民之心,敢于放开手脚、拓展视野,充分利用自己在政策理论、专业知识等方面的储备和优势,根据所驻村的情况,联系村民尤其是贫困户的所需所盼,为村“两委”出些好主意,想些“鲜点子”,比如把村里老套的工作方法施之以新的创意,让村民喜闻乐见、易于接受,从而推动各项工作,其作用和影响不在引进资金和项目之下。这样,就能把乏味的驻村工作开展得有声有色、富有成效,也给人留下浓墨重彩的一笔。



为推动全民健身,加快健康信阳和体育强市建设,12月14日,由市总工会、市体育局、市体育总会主办的2018年信阳市首届工间操大赛在羊山中学体育馆隆重举行。来自市直各单位、市管各管理区开发区、大中专院校、省驻信各单位的34支代表队的900余名运动员在赛场上挥洒激情秀风采。图为国网信阳供电公司代表队运动员展演24式太极拳。

本报记者 周涛 摄